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問６．問３の理由で、あなたのお考えに近いものに○をつけてください。 

 「15．その他」に記載してあったもの 

・クラス替えが必要 

・勉強も部活も私生活も子どもたちの為に決まってる！ 

・どちらも駐車場が少なく、合併すると更に駐車場不足が問題になると思う。 

・１校に統合した方が先生方の人数も少なくて済む。教員不足なので。人件費削減で

きる。 

・以前も同じ事で何度も話し合いがありましたが、決まらなかった。 

・小学校の人数もへっており、中学校まで同じメンバーで行くのもどうか？ 

・小規模校だと、教員の数が限られ、教科によっては免許外の先生が授業を担当する

ことになるから。また、学校行事や生徒会活動なども活性化すると思うから。 

・小・中学校を含む学校施設及び他の公的施設については、平地面積が多く、国道や

主要道路、交通機関へのアクセス有利な中央中学校側に計画的集約を行い、移住定

住や企業誘致等を促進し、町として将来予測の人口減少等の課題に対応する必要が

あるため。 

・通学手段として、自転車通学ですが、通学路の安全性が気になります。小学校のス

クールバスの空きがあるなら、一緒に利用できる事が出来たらと思います。安全面

が気になります。 


